

# 抢劫20余起, 还敢上电视相亲

## 猖狂疑犯胆大包天; 民警看电视获线索, 一举将其擒获



在省城某电视台的一档相亲节目中, 男嘉宾肖某能歌善舞, 出尽了风头。谁能想到, 台上如此卖力的他, 竟是抢劫疑犯。近日, 省城警方经过缜密侦查, 设计将其抓获。据悉, 自今年9月份以来, 肖某伙同吴某在省城专门抢劫黑头车司机20余次。

### 黑头车司机夜间遭抢数百元

今年11月4日20时许, 合肥市民韩某像往常一样, 开着私家车在街面上拉客。

在途经女人街附近时, 两名年轻男子拦住了韩某的车, 称要到长江东路的漕冲物流园, 其中一名瘦男子很“爽快”地扔给韩某50元钱。

一路上, 两名男子主动与韩某拉家常。到了漕冲物流园后, 这两名乘客立即凶相毕露。

坐在副驾驶上的瘦男子突然用手掐住韩某脖子, 坐在后排的另一男子从身上掏出甩棍, 架在韩某的头部, 并恶狠狠地吼道: “不要吱声, 否则有你好看的。”

已经吓得两腿发软的韩某, 只好将兜里仅有的570元钱交给了对方, 并苦苦哀求不要伤害自己。

这两名男子得手后, 扬长而去。

### 能歌善舞, 疑犯上电视相亲露陷

案发后, 警方立即成立专案组展开调查。根据受害司机描述, 结合串并案件, 警方梳理出多起同类案件, 作案手法极其相似。警方确定该案为团伙作案, 采取语言威胁、殴打等方式, 迫使受害人将身上的钱物交出后从容逃窜。

经摸排调查, 警方很快锁定其中一名犯罪嫌疑人肖某。在对肖某的身份信息展开深入调查时, 警方有了意外收获。

“嘿, 这个人怎么这么像系列抢劫黑头车司机的嫌疑人。”11月12日, 在省城某电视台的一档相亲节目中, 当一张熟悉的脸孔出现在银屏上, 办案民警兴奋地叫了起来。

办案民警仔细观察, 确信节目里能歌善舞的男嘉宾正是抢劫黑头车司机的肖某。

11月14日, 警方获悉肖某正在庐阳区一家网吧上网, 随即展开秘密布控。当晚10时许, 当民警突然出现时, 肖某仍坐在电脑前玩网游, 拼命“厮杀”。

### 不到三个月, 疯狂作案二十余起

经审讯, 二十岁刚出头的肖某交代了伙同廖某(在逃)专门抢劫黑头车司机钱财的犯罪事实。经查实, 肖某和廖某自今年9月份以来, 在省城疯狂抢劫作案20余起, 抢劫涉案价值数万元。

抢了东西, 为什么还敢上电视相亲, 有没有想过被害人的朋友亲人在看? 审讯期间, 面对办案民警的讯问, 肖某心情很忐忑, “当时没想这么多, 年轻缺乏理性。”

目前, 肖某已被警方刑事拘留。(文中人物均系化名)

本报记者

# 顺丰快递从合肥机场托运30枚炮弹

## 合肥警方称: 炮弹没火药, 但仍属托运违禁品, 口头警告

星报讯(记者 王玉) 昨日上午, 合肥机场派出所微博发布: 11月25日顺丰速运托运货物内有疑似炮弹近30枚, 经调查, 炮弹系某军工企业寄到北京某防化科技研究院做研究所用, 炮弹内无火药。

消息一经微博公布, 立即引起围观。昨日记者对合肥机场安检部门进行了采访。据介绍, 近日从机场托运的货物中的确出现了违规物品, 11月25日, 圆通快递

就采用航空托运锂电池, 但是申报物品时, 却谎报为普通货物, 在对货物进行安检时发现, 该公司申报的货物是锂电池, 随即圆通快递被注销二类航空货运代理资质。中航协请各航空公司终止与该公司货运销售代理企业的合作, 不承运其揽收的货物。这一决定被称为是中航协开出的一份最重“罚单”。

也就在同一天, 合肥机场又发生一件

事, 当天安检发现顺丰速运托运的货物中, 疑似有炮弹多枚。便立即向派出所报案。民警接到机场货运部报警后, 立即现场展开侦查。

经过侦查, 原来顺丰速运的货物竟是30枚炮弹, 系某军工企业寄到北京某防化科技研究院做研究所用, 炮弹内无火药。

11月27日上午, 记者从合肥机场派出所官方微博发布, 证实了该事件。微博中公

布: 从安徽省公安厅机场公安局刑事警察支队办案民警处获悉, 11月25日从机场货运部发现的托运近30枚炮弹, 的确属于某军工企业寄到北京某防化科技研究院做研究所用, 炮弹内无火药。

民警提醒货运公司, 虽然此次顺丰托运的只是炮弹外壳, 但仍属民航不予托运违禁品行列, 如此多数量亦会引起恐慌, 并对其口头警告。

### 全民3G 尽享高速网络



# 手机上网 就选风行卡



- 网速快至21Mb/s 沃就是快!
- 上网快 手机速度超宽带, 上网冲浪玩到high
- 流量大 500M流量全天享, 电影微博看到爽
- 话费省 市话全天1毛/分钟

## 选择联通沃3G的四大理由

- ✓ 极速网络
- ✓ 惊悚流量
- ✓ 缤纷应用
- ✓ 海量手机

2013年3月31日前享受流量加倍 优惠, 最低0.03元/M



### 上网快 就选沃

www.10010.com 10010

